

ПОЭЗИЯ – ЭТО КЛЮЧ К ЗАХВАТЫВАЮЩЕМУ РАЗНООБРАЗИЮ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

В 1999 году на 30-й сессии генеральной конференции ЮНЕСКО было решено ежегодно отмечать Всемирный день поэзии 21 марта. Поэзия – это то, что объединяет все континенты и народности, это то, что помогает людям понять друг друга. Рефтинский не обошел стороной этот праздник, ведь у нас живет немало творчески одаренных личностей.

23 марта в Центральной библиотеке состоялся традиционный литературный вечер «Поэзия рефтинской земли». В узком кругу собравшихся це-

нителей поэзии, мероприятие прошло в уютной, домашней атмосфере. К сожалению, среди ораторов, поэтов и слушателей



в этом году не было школьников, вероятно, сказалась большая загруженность в преддверии каникул.

В первой части программы прозвучали стихотворения собственного сочинения местных поэтов. Свои лучшие произведения представили Лидия Воробьева, Людмила Егорова, Татьяна Мурашкина и Элеонора Филиппова. Удивительно, но поэты были словно на одной волне, выбрав стихотворения про своих матерей и любовь, но ярким пятном, позволившим где-то задуматься, где-то допустить невольный смешок, стали строки «на злоу дня».

Во второй части программы участники мероприятия вспомнили поэтов-земляков, которые ушли от нас физически, но оставили за собой огромный ментальный след: Анатолия Степановича Буслаева, Вадима Викторовича Касатского, Людмилу Андреевну Серегину и многих других. Зинаида Кандрухина, Юлия Гаренских, Татьяна Мурашкина, Людмила Дуганова подарили гостям чтение стихов ушедших земляков.

В третьей части программы культурное сообщество пообщалось на тему 100-летия Комсо-

литературный вечер – это не только чтение стихотворений, но и строчки, положенные на музыку. В таком синтезе искусств мероприятия становится еще более интересным, а магия



Читает Т. Мурашкина

мола. Для начала ведущая Ольга Тиханенкова проверила эрудированность и память гостей и задала им несколько вопросов викторины на тему комсомола. Затем все дружно посмотрели фильм Александра Струнина о значках и символике ВЛКСМ, а затем послушали стихи о комсомоле в исполнении Юлии Гаренских, Лидии Воробьевой, Людмилы Егоровой, Татьяны Мурашкиной.

слов словно завораживает, заставляя внимать оратору, ловя каждое сказанное им слово. Такие встречи способны поднимать культурный и эстетический уровень населения, как жаль, что далеко не все заботятся о красоте восприятия, мысли, речи.

Ольга ЛЕБЁДКИНА
Фото автора